
 

توضیحات مدیرکل پزشکى قانونى اصفهان درباره آمار اجساد؛

اعداد روى کاورها؛ شماره تعداد اجساد نیست
مدیرکل پزشکى قانونى استان اصفهان در خصوص روند بررسى 
اجساد کشته شدگان حوادث اخیر در اصفهان توضیحاتى ارائه کرد.
به گزارش سرویس شهرى پایگاه خبرى سپاهان خبر و به نقل از 
خبرگزارى مهر منصور فیروزبخت در اولین نشست روایت راویان 
اغتشاشات اخیر در فرماندارى اصفهان اظهار کرد: صبح پنجشنبه 

چند تیم تخصصى به مرکز معاینات اجساد اعزام شد.
وى با بیان اینکه پزشکى قانونى صرفاً یک مرجع علمى و تخصصى 

است، ادامه داد: اعلام نظرات پزشکى قانونى بدون حب و بغض 
است. مدیرکل پزشکى قانونى استان اصفهان در خصوص بررسى 
اجساد کشته شدگان اغتشاشات اخیر اظهار کرد: اولاً در بین کشته 
شدگان مردمى شاهد شلیک گلوله دست ساز و همچنین گلوله 

تفنگ هاى شکارى و شلیک از فاصله نزدیک بودیم.
وى اضافه کرد: شلیک از فاصله و شلیک از پشت بسیار زیاد بود و 
سوختگى ناشى از آتش اسلحه را در پوست افراد مشاهده کردیم که 

نشان مى دهد قطعاً این شلیک ها از نزدیک بوده و حتى خودکشى 
هم شاهد بودیم. فیروزبخت گفت: در بین شهدا نیز فردى داشتیم 
که بالاى 50 ضربه چاقو خورده بود، چاقویى که در بدن چرخانده 
شده بود. وى با بیان اینکه در بین شهدا فردى علاوه بر برخورد جسم 
سخت، چندین قداره به گردن خورده بود، اضافه کرد: همچنین 
شهداى فراجا و یگان ویژه داراى شکستگى جمجمه، گردن و 
سوختگى پوست بودند و 2 نفر به حدى دچار سوختگى صورت 

بودند که قابل شناسایى نبودند.
در جیب اجساد اغتشاشگران انواع مخدر کشف شد

مدیرکل پزشکى قانونى استان اصفهان با بیان اینکه در جیب اجساد 
اغتشاشگران انواع مخدر کشف شد و دو نفر نیز گلوله هاى جنگى 
داشتند، اضافه کرد: اغلب آنها مواد مخدر مصرف کرده بودند.وى 
در خصوص برخى اظهار نظرات در خصوص دریافت پول از سوى 
پزشکى قانونى براى معاینه اجساد ابراز کرد: ما براى معاینه اجساد 
تعرفه اى دریافت مى کنیم، اما در بحران ها هزینه دریافت نمى شود 

و در حوادث اخیر نیز یک ریال از بستگان متوفى 
دریافت نشده است.

ادامه مطلب را در این آدرس بخوانید.

استان ها
Provinces:مدیرکل صمت استان مرکزى خبر داد

نظارت شبانه روزى بر بازار و 
برخورد قاطع با گرانفروشان

مدیرکل صنعت، معدن و تجارت استان مرکزى، 
از تشدید نظارت ها و گشت هاى مشترك براى 
جلوگیرى از گرانفروشى و برخورد با متخلفان 

صنفى خبر داد.
على جودکى در گفت وگو با ایسنا با بیان اینکه 
اداره کل صمت استان با همکارى سازمان جهاد 
کشاورزى، اتاق اصناف و تعزیرات، گشت هاى 
مشترکى را براى نظارت بر توزیع و عرضه کالاها 
برگزار مى کند، افزود: این گشت ها با هماهنگى 
فرمانداران و پایش دائمى بازار انجام مى شوند تا 

از ثبات قیمت ها اطمینان حاصل شود.
وى افزود: حضور قاضى تعزیرات در این گشت ها 
باعث مى شود حکم تعزیراتى در محل صنفى 
صادر شود و اثر بازدارندگى بیشترى داشته 

باشد.
جودکى در ادامه به تفاوت گرانى و گرانفروشى 
اشاره کرد و گفت: گرانى با گرانفروشى متفاوت 
است و با هرگونه تخلف صنفى در این زمینه، 
بدون اغماض برخورد خواهد شد. بر اساس 
بررسى ها، تنها حدود 11 درصد از کسبه 
مرتکب تخلف صنفى مى شوند و براى آنها 
پرونده تشکیل و برخورد قانونى صورت مى گیرد.
وى به کشف احتکار نیز اشاره کرد و گفت: 
انبارهایى که اقدام به احتکار کالا، به ویژه برنج و 
روغن کرده اند، کشف و پرونده آنها به تعزیرات 

حکومتى ارسال شده است.
مدیرکل صمت استان از مردم خواست تا 
هرگونه تخلف صنفى را از طریق تماس با ادارات 
صمت، تعزیرات و اتاق اصناف اطلاع دهند و با 
اشاره به نگرانى هاى موجود در مورد افزایش 
قیمت ها، بر لزوم نظارت دقیق و مستمر بر بازار 

تاکید کرد.
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مدیرعامل شرکت گاز مازندران:

سلامت ادارى با شفاف سازى 
فرآیندها و هم افزایى کارکنان 

تقویت مى شود

فریبا عزیزپور /  گروه  تحریریه
news@ naslefarda.net

مدیرعامل شرکت گاز استان مازندران با تأکید بر 
نقش تعیین کننده شفافیت، تدوین شیوه نامه هاى 
دقیق و بهره گیرى از تجربیات کارکنان، گفت: با 
اصلاح فرآیندها، مستندسازى اقدامات و مشارکت 
جمعى، مى توان زمینه ارتقاى سلامت ادارى و 
افزایش اعتماد سازمانى را در شرکت گاز فراهم

 کرد.هژبر جوادى در جلسه کمیته سلامت ادارى 
این شرکت با اشاره به اهمیت سلامت سازمانى 
اظهار کرد: نخست باید این گلوگاه ها را شناسایى و 
سپس ریشه یابى کنیم. بخش عمده اى از تخلفات، 
چه عمدى و چه سهوى، ناشى از نقص شیوه نامه ها 
و نبود اسناد مستند است؛ به ویژه در حوزه شبکه 
و انشعابات که گاهى همکاران به نیت کمک به 
مشترك وارد مسیرى مى شوند که در نهایت براى 

خودشان و شرکت مشکل ساز مى شود.
مدیرعامل شرکت گاز مازندران با قدردانى از 
دیدگاه هاى مطرح شده در کمیته سلامت ادارى 
گفت: از نظرات دلسوزانه و کارشناسى همکاران 
بهره مند شدم و معتقدم بسیارى از این پیشنهادها 
قابلیت تبدیل شدن به برنامه هاى اجرایى را دارد که 

مستقیماً به نفع کارکنان و سازمان است.
اعلام سهمیه کاشان

 براى حج تمتع سال آینده

 650 زائر راهى 
سرزمین وحى مى شوند

مدیر حج و زیارت کاشان گفت: سال آینده 650 زائر 
به حج تمتع اعزام مى شوند.

حمیدرضا بهروزى فر افزود: سال آینده پنج کاروان 
از کاشان به همراه 30 نفر عوامل اجرایى، راهى 

سرزمین وحى مى شوند
وى اظهار کرد: هزینه سفر بسته به نوع هتل در مکه 
مکرمه و مدینه منوره متفاوت است و از حداقل 330 

میلیون تا حداکثر 360 تومان تعیین شده است.

دریچه

ایجاد وحدت رویه در پاسخگویى به متقاضیان از ضرورت هاست
مدیر ناژوان شهردارى اصفهان گفت: ساماندهى و احیاى 
مادى ها و انهار ناژوان بر اساس قوانین موجود و با تأکید بر 
رعایت هم زمان حریم فنى و حریم شهرى انجام مى شود 
و ایجاد وحدت رویه در پاسخگویى به متقاضیان یکى از 
ضرورت هاى مدیریت این محدوده ارزشمند طبیعى 
و شهرى است. به گزارش  نسل فردا؛ مهدى قائلى با 
اشاره به قوانین حاکم بر حریم مادى ها و انهار اظهار 
کرد: در محدوده شهر اصفهان، قانون حفظ، گسترش 
و ساماندهى فضاى سبز مرتبط با حریم مادى ها و انهار 
توسط شهردارى اصفهان و با مشارکت کمیته مادى ها 
و انهار، سازمان پارك ها و فضاى سبز و معاونت خدمات 
شهرى اجرا مى شود. وى افزود: در حریم شهر و محدوده 
ناژوان، علاوه بر شهردارى اصفهان، شرکت آب منطقه اى 
اصفهان و مدیریت جهاد کشاورزى شهرستان اصفهان 
نیز در اجراى قانون حفظ، گسترش و ساماندهى فضاى 
سبز و تعیین تکالیف مربوط به مادى ها و انهار نقش و 
مسئولیت دارند.مدیر ناژوان شهردارى اصفهان تأکید 
کرد: ساماندهى و احیاى مادى ها و انهار ناژوان داراى 
نقاط قوت متعددى از جمله ارتقاى سیما و منظر 
محیطى، بهبود دسترسى ها و معابر، تقویت مسیرهاى 
ارتباطى و توجه ویژه به مباحث زیست محیطى و 
توسعه حمل ونقل پاك است.قائلى گفت: آبرسانى و 
آبیارى اراضى کشاورزى و باغات، همچنین افزایش 
حضورپذیرى مردمى در این فضاها به منظور ارتقاى 
سلامت روان شهروندان از دیگر نقاط قوت ساماندهى 
مادى ها و انهار محسوب مى شود که نقش مهمى در 

پایدارى اجتماعى و زیست محیطى ناژوان دارد.
وى ادامه داد: در کنار این ظرفیت ها، چالش ها و 
نقاط ضعفى نیز وجود دارد که از جمله آن مى توان 
به دیوارکشى هاى مماس با مادى ها، مسدودسازى 

مسیرها، نامناسب بودن وضعیت بصرى محیط و بدنه 
مادى ها و نابسامانى دسترسى ها اشاره کرد.

مدیر ناژوان شهردارى اصفهان خاطرنشان کرد: تعرض 
به حرائم عمومى و عدم امکان برخوردهاى حقوقى و 
قانونى مناسب در برخى موارد، از دیگر مشکلات موجود 
در مدیریت مادى ها و انهار ناژوان است که نیازمند 
بازنگرى و هماهنگى بیشتر میان دستگاه هاى مسئول 
است.قائلى گفت: در حوزه تعیین حریم، دو نوع حریم 
فنى و حریم شهرى براى مادى ها و انهار تعریف شده 
است که هر دو حریم صحیح، لازم الاجرا و داراى پشتوانه 
قانونى هستند، اما ایجاد وحدت رویه در تفسیر و اجراى 

این ضوابط اهمیت ویژه اى دارد.

وى افزود: حریم فنى کانال ها، انهار احداثى و سنتى 
که مادى ها نیز در این دسته قرار مى گیرند، همچنین 
شبکه هاى آبیارى و زهکشى، مطابق ماده 15 آئین نامه 
بستر و حریم رودخانه ها، انهار، مسیل ها، مرداب ها و 

شبکه هاى آبرسانى تعیین مى شود.
مدیر ناژوان شهردارى اصفهان تأکید کرد: این انهار 
و کانال ها مشمول دستورالعمل استقرار حریم کیفى 
نیستند و تعیین حریم آن ها بر اساس ضوابط فنى و 
آئین نامه هاى مربوط انجام مى شود که باید به صورت 

دقیق و کارشناسى مورد توجه قرار گیرد.
قائلى گفت: حریم شهرى مادى ها بر اساس طرح 
تفصیلى شهر و با توجه به میزان عرض سواره و پیاده 

مجاور نهر تعیین مى شود و پس از انجام عملیات 
گل اندازى، میزان حریم شهرى به صورت مشخص و 
قابل استناد مشخص خواهد شد.وى ادامه داد: بر این 
اساس، مادى ها به 3 دسته مادى هاى درجه یک منشعب 
از رودخانه، مادى هاى درجه دو منشعب از مادى هاى 
درجه یک و مادى هاى درجه سه منشعب از مادى هاى 
درجه دو و سایر انشعابات فرعى تقسیم بندى مى شوند.

مدیر ناژوان شهردارى اصفهان خاطرنشان کرد: این 
دسته بندى و رعایت دقیق ضوابط مربوط به هر نوع 
مادى، نقش مهمى در ساماندهى اصولى، حفاظت 
از حرائم عمومى و تحقق اهداف زیست محیطى و 

اجتماعى ناژوان خواهد داشت.

مدیر ناژوان شهردارى اصفهان خواستار شد:
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مدیر ناژوان شهردارى اصفهان:مادى ها 
به 3 دسته مادى هاى درجه یک 
منشعب از رودخانه، مادى هاى درجه 
دو منشعب از مادى هاى درجه یک 
و مادى هاى درجه سه منشعب از 
مادى هاى درجه دو و سایر انشعابات 

فرعى تقسیم بندى مى شوند

و در حوادث اخیر نیز یک ریال از بستگان متوفى 

شرکت انتقال گاز ایران ( منطقه هفت عملیات انتقال گاز ) در نظر دارد : ارزیابى کیفى مناقصه عمومى یک مرحله اى « تهیه ، ساخت و نصب درب کامپوزیتى حصار ایستگاههاى 
خطوط لوله منطقه 7 عملیات انتقال گاز » را با مشخصات کلی ذیل به شماره فراخوان 2004091509000030 و از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) به پیمانکار 
واجد شرایط واگذار نماید. کلیه مراحل برگزاري فراخوان مناقصه ازطریق درگاه مذکور به آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد شد و به درخواست ها و مدارك خارج از سامانه ، ترتیب اثر داده 
نخواهد شد. لازم است مناقصه گران در صورت عدم عضویت قبلی، مراحل ثبت نام در سایت مذکور و دریافت گواهی امضاي الکترونیکی را جهت شرکت در مناقصه محقق سازند. اطلاعات و اسناد 

مناقصه عمومى پس از برگزارى فرآیند ارزیابى کیفى و ارسال دعوتنامه از طریق سامانه ستاد به آدرس مناقصه گران ارسال خواهد شد. 
1- دستگاه مناقصه گزار : شرکت انتقال گاز ایران – منطقه هفت عملیات انتقال گاز

2- مدت اجراء: 270 روز . 
3- محل اجراي پیمان : تهیه ، ساخت و نصب درب کامپوزیتى حصار ایستگاههاى خطوط لوله منطقه 7 عملیات انتقال گاز 

4- تاریخ انتشار فراخوان در سامانه ستاد: 1404/10/23 
5-مهلت زمانی دریافت استعلام ارزیابی کیفی:  از تاریخ 1404/11/01 لغایت 1404/11/09  

6-آخرین مهلت زمان بارگذاري استعلام ارزیابی کیفی: تاریخ 1404/11/25 تا ساعت 00 : 16
7-زمان بازگشایی پاکات استعلام ارزیابی کیفی : تاریخ  1404/11/26

8 - شرایط لازم جهت شرکت در مناقصه : 
الف- داشتن شخصیت حقوقی .

ب- داشتن تجربه ،  توان مالی و حسن سابقه براي اجراي موضوع پیمان  .
پ- دارا بودن حداقل رتبه 5 صلاحیت ابنیه و ساختمان یا راه و ترابرى از نظام فنى اجرایى کشور یا صلاحیت معتبر از مراجع ذیصلاح در زمینه موضوع مناقصه 

ت- ارائه تصویر گواهی کد اقتصادي و کد شناسه ملی.
ث- داشتن ظرفیت خالی.

ج-بقیه شرایط در اسناد استعلام ارزیابی کیفی درج شده است.
چ – آخرین صورتهالى مالى حسابرسى شده ( در صورت لزوم ) 

9- درصورت نیاز به توضیحات تکمیلى جهت موارد مرتبط با مناقصه و پیمانى با شماره تلفن 38412280-081 و 38412281-081 و موارد مرتبط فنى و اجرایى با شماره تلفن 081-38412193 
تماس حاصل نمایند.

آگهى نوبت دوم : 1404/11/01 آگهى نوبت اول :  1404/10/30   
-اطلاعات تکمیلى اسناد مناقصه عمومى پس از برگزارى فرآیند ارزیابى کیفى از طریق سامانه ستاد جهت مناقصه گرانى که حائز شرایط   مى باشند ارسال خواهد شد . 

توجه : ممکن است با توجه به روند برگزاري مناقصات تغییرات احتمالی در تاریخ هاي اعلام شده وجود داشته باشد لذا خواهشمنداست زمان دقیق دریافت و بارگذاري اسناد مناقصه و هرگونه تغییر 
دیگر را حتما از طریق شماره فراخوان مذکور در سامانه ستاد ایران دنبال نمایند.

آگهی تجدید فراخوان ارزیابى کیفى 
 آگهی ارزیابی کیفی■                                  آگهی مناقصه عمومی■                                      دعوتنامه

روابط عمومی منطقه هفت عملیات انتقال گازشناسه آگهى: 2097614

شماره مناقصه : 87440017
کد فراخوان سامانه ستاد: 2004091509000030

نوبت اول

  شرکت انتقال گاز ایران 
منطقه هفت عملیات انتقال گاز

شرکت توزیع برق شهرستان اصفهان در نظر دارد: برابر با موضوع و جدول ذیل (مواعد زمانى) از طریق سامانه تدارکات الکترونیکى دولت اقدام به 
برگزارى مناقصه عمومى همزمان با ارزیابى (یکپارچه) دو مرحله اى نماید.

موضوع: خرید کلمپ آویزى کابل خودنگهدارجهت مسنجرروکش دار 35-16 به همراه تسمه آلومینیومى و کلمپ انتهایى کابل خودنگهدار 
ف . ض با مسنجر35-16 با حداقل قدرت کششى 12 کیلو نیوتن

مواعد زمانى : 

کلیه مراحل برگزارى فراخوان از دریافت و تحویل اسناد فراخوان تا بازگشایى پاکت ها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکى دولت (ستاد) به 
آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد شد.

متقاضیان شرکت در فراخوان در صورت عدم عضویت در سامانه، نسبت به ثبت نام و دریافت گواهى امضاى الکترونیکى (به صورت برخط) براى کلیه 
صاحبان امضاى مجاز و مهر سازمانى اقدام لازم را به عمل آورند.

اطلاعات تماس و آدرس دستگاه :
نشانى: اصفهان چهارباغ عباسى- خیابان عباس آباد - ساختمان ستاد شماره یک شرکت توزیع برق شهرستان اصفهان

جهت کسب اطلاعات بیشتردر زمینه بازرگانى و اسناد مناقصه با شماره تلفن : 34121487-031 آقاى مرادى کارشناس تدارکات و بازرگانى و  جهت 
آگاهى بیشتردرمورد الزامات و اطلاعات فنى مناقصه با شماره تلفن: 34121458-031 آقاى مهندس آقابابایى کارشناس فنى ناظر بر تامین تجهیزات 

تماس حاصل نمایید .

شماره مرجع

شماره مناقصه در 
سامانه تدارکات 

الکترونیکى دولت 
(ستاد)

تاریخ  انتشار اسناد
آخرین مهلت 
دریافت اسناد 

مناقصه 

آخرین مهلت  
بارگذارى و تحویل  

مدارك 

بازگشائى  اسناد 
مبلغ تضمین (ریال)پاکت ارزیابى کیفى

4041103120040012110000731404/11/011404/11/061404/11/201404/11/21
5،064،450،000ساعت   09:30صبح

مناقصه عمومى همزمان
 با ارزیابى (یکپارچه) دو مرحله اى

فراخوان مناقصه عمومى همزمان با ارزیابى کیفى (یک مرحله اى)   
شرکت گاز استان کرمانشاه درنظردارد: مناقصه عمومى به شماره   2004001339000089   را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکى دولت تجدید نماید.

موضوع مناقصه: توسعه ساختمان انشعابات (امداد سابق).
شرکتهاى متقاضى داراى گواهى نامه صلاحیت پیمانکارى در رشته ابنیه مى توانند درصورت داشتن ظرفیت مجاز کارى ، کلیه مراحل برگزارى مناقصه اعم 
از دریافت اسناد مناقصه تا ارائه پیشنهاد مناقصه گران و بازگشایى پاکت ها را، از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکى دولت (ستاد) پیگیرى نمایند.

*لازم است مناقصه گران در صورت عدم عضویت قبلى، مراحل ثبت نام در سایت مذکور و دریافت گواهى امضاى الکترونیکى را جهت شرکت در مناقصه محقق سازند.
برآورد صورت گرفته جهت انجام پروژه: 79,021,361,800 ریال.

مبلغ تضمین شرکت در مناقصه:4,000,000,000  ریال.
تاریخ انتشار مناقصه در سامانه 1404/10/16مى باشد.

مهلت زمانى دریافت اسناد مناقصه از سایت: ساعت14:00روز شنبه مورخ1404/11/04.
مهلت زمانى ارائه پیشنهاد :ساعت 16:00 روز یکشنبه مورخ   1404/11/19.

زمان بازگشایى پاکات ارزیابى کیفى:ساعت 9:30 روز دوشنبه مورخ 1404/11/20.
مناقصه گران مى توانند جهت کسب اطلاعات بیشتر به آدرس:کرمانشاه، میدان آزادى، ابتداى بلوار شهید بهشتى شرکت گازاستان کرمانشاه طبقه اول اتاق 215 یا پایگاه 

اطلاع رسانى الکترونیکى (WWW.NIGC-KSh.ir) مراجعه نمایند.
کد پستى:6715615468 شماره ثبت:10010 کد اقتصادى: 411139558757  شناسه ملى:10660100281                                             

شناسه آگهى: 2096837 روابط عمومى شرکت گاز استان کرمانشاه

نوبت دوم
FR-CO-37/00

شرکت گاز استان کرمانشاه
موضوع مناقصه: شرکت ملى گاز ایران

شرکت ملى گاز کرمانشاه
(سهامى خاص)

آگهى دعوت مجمع عمومى عادى بطور فوق العاده ساعت 9 صبح روز 1404/11/20 
صاحبان سهام شرکت پیمان بسپار آرسین ( سهامى خاص ) 

به شماره ثبت 5304 به شناسه ملى 14004304561
بدینوسیله از کلیه سهامداران شرکت پیمان بسپار آرسین ( سهامى خاص ) به شماره ثبت 5304 به شناسه ملى 14004304561 دعوت مى شود تا در جلسه 
مجمع عمومى عادى بطور فوق العاده ساعت 9 صبح روز 1404/11/20 که در آدرس دفتر مرکزى شرکت به آدرس: استان اصفهان، شهرستان نجف آباد ، بخش 
مهردشت ، شهر علویجه، محله شهرك صنعتی علویجه ، خیابان مهارت ، خیابان صنعت 8 ، پلاك -22 ، 5-1 ، طبقه همکف کدپستى 8551875536  تشکیل 

مى گردد، حضور به هم رسانند.
دستور جلسه مجمع عمومى عادى بطور فوق العاده ساعت 9 صبح روز 1404/11/20  : 

1-انتخاب بازرسین 2- انتخاب مدیران3- طرح و تصمیم گیرى در سایر مواردى که رسیدگى به آنها در صلاحیت مجمع عمومى عادى بطور فوق العاده مى باشد .
   هیئت مدیره شرکت پیمان بسپار آرسین

آگهى فراخوان مناقصه
باشگاه فرهنگى ورزشى سپاهان نوین در نظر دارد: جهت تامین حوله استخرى با شرایط پرداخت اعتبارى 

(حداقل یک ماهه) مناقصه برگزار نماید .
*لذا از کلیه افراد و شرکت هاى واجد شرایط و داراى سوابق کارى دعوت مى شود جهت دریافت اصل مدارك مناقصه 
از روز سه شنبه مورخ 1404/10/30 لغایت روز پنجشنبه مورخ 1404/11/2 به نشانى: اصفهان، خیابان آتشگاه، روبروى 
منارجنبان، کوچه شماره 100، ساختمان آرامش، طبقه سوم، باشگاه فرهنگى ورزشى سپاهان نوین مراجعه و مدارك 

مربوطه را پس از تکمیل، تحویل نمایند. 
*ضمناً جهت دریافت دریافت اطلاعات فنى بیشتر با شماره 09138326113 تماس حاصل نمایید.

آگهى دعوت مجمع عمومى فوق العاده
شرکت ایران غلتک (سهامى خاص) به شماره ثبت 1559 و شناسه ملى 10260190105

بدینوسیله از کلیه صاحبان سهام شرکت ایران غلتک (سهامى خاص) دعوت به عمل مى آید تا در جلسه مجمع عمومى فوق العاده در ساعت 10 صبح مورخ 
1404/11/11 در محل شرکت ایران غلتک واقع در کاشان میدان ولیعصر جاده نصرآباد تشکیل مى گردد، حضور به هم رسانند. 

دستور جلسه اتخاذ تصمیم در مورد: 
2-تغییر اصلاح اساسنامه       هیئت مدیره شرکت1-افزایش سرمایه 


